



**Режим
чрезвычайной
ситуации
Стр. 4**



**Сельско-
хозяйственная
микрореперись
Стр. 4**

ЦИТАТА НЕДЕЛИ

Юрий Козлов, заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук, детский хирург Ивано-Матренинской больницы:

Вакцинация - важный шаг в борьбе с COVID. Именно вакцинация - одно из самых лучших средств, чтобы защитить детей и взрослых от коронавирусной инфекции.

Представители сферы медицины в Госдуме готовы системно развивать направление просветительской деятельности по вопросам вакцинации, предлагать нужные законодательные инициативы, готовы сделать все возможное, чтобы победить пандемию COVID-19.



Общественно-политическая районная газета основана 1 мая 1934 года



УСТЬ-УДИНСКИЕ ВЕСТИ

12 августа 2021 г. № 31 (8552) Цена 15 рублей

Готовность номер ОДИН

Более чем на 95% готова к приему своих пациентов Новоудинская участковая больница. А ведь в проведение здесь капитального ремонта еще пару-тройку лет назад верилось мало. И всё же это случилось!

А все благодаря участию в судьбе больницы Сергея Сокола, возглавлявшего в то время законодательный корпус Приангарья и Натальи Дикусаровой, председателя комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству Законодательного Собрания Иркутской области.

Именно их визит в это учреждение здравоохранения в 2019 году стал решающим в вопросе: сохранить ли участковую больницу, являющуюся ключевой не только для Новоудинского сельского поселения, но и для всех «низовских» сел, а также Средней Муи, Чичково и Бурундюя.

Многолетняя переписка администрации Усть-Удинского района и руководства районной больницы с правительственными министерствами тоже сыграла свою положительную роль. В результате, областным бюджетом было выделено более 30 миллионов рублей, освоить которые нужно было за два года.

Все это время ход ремонтных работ стоял на особом контроле мэра района Сергея Чемезова.

На страницах нашей газеты мы также рассказывали, как демонтировалась кровля, шли монтажи пола, окон, внутренняя и внешняя отделка. И вот, можно сказать, заключительные штрихи: внутренняя уборка кабинетов да благоустройство территории.

В ходе визита, прошедшего 11 августа, мэр района Сергей Чемезов внимательно осмотрел каждый уголок обновленного здания. Зоркий глаз многоопытного хозяйственника легко подмечал мелкие недочеты: там краска испачкалась, тут половой порожек выше приподнялся.

Устранить всё компания - подрядчик (ген. директор Арагат Чобонян) намерена еще до начала отопительного сезона. Так как время позволяет: срок окончания контракта 1 октября 2021 года.

Однако, высветились другие проблемы: при разработке проекта капремонта не было предусмотрено ограждение территории, под вопросом оказалось теплоснабжение, оснащение необходимой мебелью.

Последнюю проблему частично удалось решить благодаря финансовому участию депутата Законодательного Собрания Евгения Бакурова, проработавшего вопрос



с ООО «ДипФорест» (директор Сергей Петухов) по выделению нашему району благотворительной помощи в размере одного миллиона рублей.

Эти средства были поровну разделены между двумя учреждениями, прошедшими капитальные ремонты в 2021 году: первой Усть-Удинской школой и Новоудинской больницей. И оба учреждения направили их на по-

купку новой мебели.

Оставшиеся вопросы Сергей Чемезов занес в свой рабочий дневник с целью их решения к моменту торжественного открытия обновленной участковой больницы.

**Ирина Евдокимова
Фото автора**

В зоне особого внимания

9 августа состоялось очередное заседание Административного совета Усть-Удинского района. Из-за ситуации с пандемией, заседание прошло уже можно сказать привычном смешанном режиме, так как главы поселений принимали участие в формате онлайн.

Шесть вопросов было вынесено на повестку, в том числе об эпидемической обстановке и ходе прививочной кампании в Усть-Удинском районе, о выполнении плана приватизации муниципального имущества, о исполнении доходной части районного бюджета и бюджетов поселений, а также прогноз исполнения бюджета на 4 квартал 2021 г, о социально-экономическом сотрудничестве, о мерах, принимаемых по организации сбора и утилизации твердых отходов, вывоза ЖБО и о профилактике пожарной безопасности.

Директор дежурно-диспетчерской службы Андрей Никитин сообщил, что в связи с ростом лесных пожаров, на территории Иркутской области возможно объявление режима чрезвычайной ситуации. И тем важнее ведение профилактической работы.

Проблему распространения коронавирусной инфекции обострил главный врач Усть-Удинской РБ Анатолий Крыс. Он пояснил, что третья волна пандемии и пошла на спад, но очень низкими темпами. А уже осенью, согласно прогноза специалистов, ожидается новая вол-

на. В связи с чем главный врач больницы призвал земляков к обязательной вакцинации.

-Только выработка коллективного иммунитета поможет нам остановить распространение болезни, унесшей уже не одну тысячу жизней россиян, - резюмировал Анатолий Васильевич.

Что касается хода вакцинации, по наблюдению главного врача РБ наиболее охотно вакцинируются жители отдаленных, труднодоступных сел района: Подволочной, Аталанки, Аносово, Средней Муи, Мольки и Малышевки. Жители же районного центра все еще халатно относятся к профилактическим мероприятиям. Возможно, уверены в доступности экстренной медицинской помощи, ведь районная больница совсем рядом.

Но, если принять во внимание, что плановый прием узких специалистов приостановлен, да и практически весь стационар перепрофилирован для лечения ковид-больных (либо с подозрением на ковид-инфекцию), эта уверенность может оказаться эфемерной.

Еще один злободневный вопрос - реализация на территории Усть-Удинского сельского поселения так называемой «мусорной реформы». Как пояснил глава поселения Владимир Тарасенко, администрация муниципального образования совместно с прокуратурой района обрабатывает вопрос перерасчета счетов, выставленных населению за 2019 год - время, когда услуга большин-

ству граждан еще не оказывалась, так как не были установлены контейнерные площадки.

Кроме того, в ближайшее время будет проведен опрос среди населения по оплате за вывоз ТКО - будет ли начисление осуществляться исходя из числа проживающих в доме лиц, либо оплата будет исчисляться по квадратным метрам жилья. По результатам опроса, будет выбран и оптимальный вариант оплаты.

**Юрий Барактенко
Фото автора**



***Официальная информация**

Российская Федерация
Иркутская область
Усть-Удинский район
МЭР
РАСПОРЯЖЕНИЕ

« 6 » августа 2021 г. № 474

п. Усть-Уда

В соответствии с п.21 ст.15 Федерального закона № 131 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указом Губернатора Иркутской области от 12 октября 2020 года № 279-уг «О режиме функционирования повышенной готовности для территориальной подсистемы Иркутской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», во исполнение поручения Губернатора Иркутской области И.И. Кобзева, данного 2 августа 2021 года на заседании оперативного штаба по предотвращению завоза и распространения коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Иркутской области:

1. Провести рабочую встречу с территориальными подразделениями Главного управления МВД России по Иркутской области и Управления Росгвардии по Иркутской области об организации совместных рейдовых мероприятий, уточнить возможности выделения сил и средств, запланировать проведение совместных рейдовых мероприятий (срок до 6.08.2021 г.);

2. Составить график рейдовых мероприятий (патрулирований) на период с 9 по 15 августа 2021 года, далее - еженедельно (приложение № 1);

3. Директору МКУ ЕДДС (Никитин А.М.) организовать формирование отчета по результатам рейдовых мероприятий с нарастающим итогом (приложение № 2), с последующим направлением в электронном виде в Управление Губернатора Иркутской области и правительства Иркутской области по правоохранительной работе (далее – Управление);

4. Ответственным за организацию, координацию и предоставление информации в Управление назначить директора МКУ ЕДДС (Никитин А.М.).

Мэр РМО «Усть-Удинский район» С.Н. Чемезов

Объявление по ветеранам ВОВ:

В целях увековечения памяти участников Великой Отечественной войны, работников оборонных предприятий и жителей блокадного Ленинграда, в Главном храме Вооруженных сил Российской Федерации создается мультимедийная галерея историко-мемориального комплекса «ДОРОГА ПАМЯТИ», в которой имеется возможность размещения фотографий своих родственников через сайт Министерства обороны Российской Федерации.

Фотографии участников войны с указанием воинского звания, фамилии, имени, отчества и имеющихся наград будут использованы в мозаичных картинах о войне и для просмотра через терминалы в галерее «Дорога памяти».

Военный комиссариат (Заларинского, Аларского, Балаганского, Нукутского и Усть-Удинского районов Иркутской области) проводит сбор информации и фотографий о ветеранах, участниках Великой Отечественной войны (офицерах, сержантах, старшинах, солдатах и матросах), работниках оборонных предприятий, жителях блокадного Ленинграда.

Имеющуюся информацию:

- фотографии;
- военные билеты, красноармейские книжки,
- орденские книжки;
- удостоверения (ветеранов ВОВ, участников ВОВ, инвалидов войны);
- справки о работе на оборонных предприятиях, трудовые книжки; - извещение о смерти, извещения о пропаже без вести.

предоставлять по адресу: п. Залари, ул. Комсомольская, 18, каб. № 12

Тел.: 8(39552)21-5-69

ВрИО военного комиссара (Заларинского, Аларского, Балаганского, Нукутского и Усть-Удинского районов Иркутской области)

Информация для населения!

С 2021 года в Иркутской области в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» (далее - федеральный проект) реализуется мероприятие по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию 5 категорий граждан:

граждане, ищущие работу и обратившиеся в органы службы занятости, включая безработных;

лица в возрасте 50-ти лет и старше,

лица предпенсионного возраста,

женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет,

женщины, не состоящие в трудовых отношениях и имеющие детей дошкольного возраста.

Цель мероприятия - содействие занятости отдельных категорий граждан путем организации профессионального обучения, дополнительного профессионального образования для приобретения или развития имеющихся знаний, компетенций и навыков, обеспечивающих конкурентоспособность и профессиональную мобильность на рынке труда.

Обучение проводится 3 образовательными организациями: ГБПОУ ИО «Тулунский аграрный техникум» - представитель АНО «Агентство развития профессионального мастерства (Ворлдскиллс Россия)», ФГБОУ ВО «Иркутский национальный исследовательский технический университет», Иркутский филиал ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации».

Механизм подачи заявления гражданами на прохождение обучения реализован через информационно - аналитическую систему Общероссийская база вакансий «Работа в России» <https://trudvsem.ru/> (далее - портал «Работа в России»).

Заявку на обучение гражданин самостоятельно заполняет на портале «Работа в России», органы занятости населения оказывают содействие гражданам, желающим подать заявку на обучение, в том числе предоставляют бесплатный доступ к порталу «Работа в России».

По окончании обучения гражданин получает документ о квалификации, соответствующий выбранной программе.

Пройти обучение в рамках федерального проекта могут, в том числе работники предприятий (организаций) Иркутской области, государственных (муниципальных) учреждений, относящиеся к вышеуказанным категориям, при наличии необходимости повышения квалификации или получения новых профессиональных навыков, необходимых для дальнейшего продолжения трудовой деятельности.

Информация ГИМС

30.07.2021г. в Балаганском района в заливе «Одиса» Братского водохранилища произошел несчастный случай, в результате которого погибла женщина. Гражданка Б приехала на отдых в залив «Одиса» с гражданином П, на автомашине «Шевроле Нива». Гражданка Б находилась в салоне автомашины, когда произошел отказ ручного тормоза, и автомобиль покатился в воду. Автомашина была обнаружена водолазами в 30-ти метрах от берега с находящейся в ней пассажиркой. Женщина погибла.

Выписка из приложения 1 к распоряжению Правительства Иркутской области от 27 июля 2021 года № 459-рп «О внесении изменений в общий и запасной списки кандидатов в присяжные заседатели для Иркутского областного суда на период с 1 июня 2018 года по 31 мая 2022 года»

Граждане, включенные в список кандидатов в присяжные заседатели, взамен граждан, утративших право быть кандидатами в присяжные заседатели

№ п/п	Фамилия	Имя	Отчество
1	2	3	4
Районное муниципальное образование «Усть-Удинский район» Иркутской области			
1426	Довганев	Евгений	Александрович
1427	Морозова	Елена	Ивановна
1428	Непомнящих	Александр	Васильевич

**РОСРЕЕСТР**

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Иркутской области

Росреестр Иркутской области оформил с начала года более 6 тысяч электронных ипотечных сделок

С начала года Управление Росреестра по Иркутской области зарегистрировало более 6 тысяч электронных ипотечных сделок. Благодаря электронному взаимодействию ведомства с кредитными организациями жители региона оформляют ипотеку в течение одного дня и без посещения офисов МФЦ.

«Иркутская область в 2016 году одной из первых в стране апробировала электронное взаимодействие при регистрации ипотечных сделок. Тогда зарегистрировать ипотеку за один день и без посещения МФЦ можно было лишь в одном из банков нашего региона. Теперь такие сделки оформляются практически в каждой кредитной организации на территории Иркутской области. То есть обратившись в офис банка клиент получить полный цикл услуги за один день. В обычном порядке срок регистрации ипотеки составляет от 5 до 7 рабочих дней», - заявляет руководитель Управления Росреестра по Иркутской области Виктор Жердев.

Проект «Электронная ипотека за один день» дает возможность гражданам зарегистрировать договор ипотеки и договор купли-продажи с ипотекой непосредственно в офисе банка. Представитель кредитной организации самостоятельно в присутствии клиента формирует электронный пакет документов и направляет его в Росреестр. Ранее для регистрации ипотечных сделок клиентам банков и самим представителям кредитных организаций приходилось подавать документы через офисы МФЦ.

Отметим, что с 2019 года Управление Росреестра по Иркутской области регистрирует все электронные сделки с объектами недвижимости за один день. Ежемесячно практически каждая 3 сделка проводится ведомством в электронном виде. Всего с 2019 года по июнь 2021 года в Управление Росреестра по Иркутской области поступило более 238 тысяч пакетов документов на регистрацию прав в электронном виде.

Подать документы на электронную регистрацию прав можно на сайте ведомства (<https://rosreestr.gov.ru/>) в разделе «Электронные услуги и сервисы».

По информации пресс-службы Управления Росреестра по Иркутской области

**Выступление врио военного комиссара
(Заларинского, Аларского, Балаганского,
Нукутского и Усть-Удинского районов)
Иркутской области
(согласовано с пресс-службой штаба ЦВО)**

Военный комиссариат (муниципального образования) Иркутской области проводит отбор граждан, пребывающих в запасе, для заключения контракта о пребывании в мобилизационном людском резерве.

Приглашаем активных, амбициозных людей из числа граждан, пребывающих в запасе, для включения в мобилизационный людской резерв с сохранением постоянного места работы и заработной платы.

Заключившим контракт гарантируется финансовое стимулирование, упрощенное поступление в ВУЗы Министерства обороны, карьерный рост, получение навыков вождения боевой техники, стрельбы из всех видов вооружения, квалифицированное медицинское обслуживание и многое Другое.

Требования к кандидатам:

- По возрасту:
имеющие воинское звание солдата, сержанта, прапорщика - до 42 лет;
имеющие воинское звание мл. лейтенанта, лейтенанта, ст. лейтенанта, капитана, капитан-лейтенанта - до 47 лет;
имеющие воинское звание майора, капитана 3 ранга, подполковника, капитана 2 ранга - до 52 лет;
имеющие воинское звание полковника, капитана 1 ранга - до 57 лет.
- По состоянию здоровья быть годными к военной службе (категория А) или годными к военной службе с незначительными ограничениями (категория Б).
- По результатам профессионального психологического отбора получить первую, вторую или третью категории пригодности для конкретной выбранной специальности.
- По образованию не ниже основного общего (9 классов).
Гражданин не может считаться кандидатом, если:
отбывал наказание в виде лишения свободы;
подвергался административному наказанию за потребление наркотических и психотропных веществ;
в отношении него вынесен обвинительный приговор и назначено наказание, ведется дознание либо предварительное следствие или уголовное дело передано в суд.

Пребывание граждан в резерве предусматривает заключение контракта сроком на 3 года, прохождение тренировочных занятий и сборов по программам обучения по военно-учетным специальностям (теоретический курс занятий, занятия на тренажерах, курс практического вождения на технике, курс экстремального вождения, выполнение практических стрельб из стрелкового оружия, танка, БМП, БТР), а также решение задач по прямому предназначению.

Социальные гарантии и льготы:
за трое суток пребывания на тренировочных занятиях офицеры получают до 10000 рублей; сержанты, солдаты - до 5000 рублей;
за тридцать суток пребывания на военных сборах офицеры получают от 30000 до 75000 рублей; сержанты, солдаты - от 10000 до 25000 рублей;
ежегодное бесплатное обследование, лечение, обеспечение лекарствами;
бесплатное трехразовое питание по месту прохождения тренировочных занятий и военных сборов;
обязательное государственное страхование жизни и здоровья за счет средств федерального бюджета;
бесплатное обеспечение обмундированием на весь период службы в резерве;
бесплатный проезд различными видами транспорта к месту проведения тренировочных занятий, учебных сборов и обратно;
денежная компенсация за найм жилых помещений в ходе тренировочных занятий и учебных сборов;
при выполнении задач в условиях чрезвычайного положения и при вооруженных конфликтах за гражданином, пребывающим в резерве сохраняется рабочее место, заработная плата; предприятию компенсируются финансовые затраты, центрам занятости - выплаты по пособиям по безработице.

Пять шагов к поступлению на службу в резерве:
1. Обратиться в военный комиссариат по месту жительства (регистрации) и подать заявление о приеме на службу в резерве.
2. Выполнить тесты на профессиональную пригодность.
3. Пройти медицинскую комиссию.
4. Сдать нормативы по физической подготовке.
5. Получить в военном комиссариате предписание, прибыть в воинскую часть и заключить контракт.

Телефон для справок военного комиссариата (муниципального образования) Иркутской области 8(395)52-21 -041, 8(395)52-21-569

**Врио военного комиссара (Заларинского, Аларского, Балаганского,
Нукутского и Усть - Удинского районов) Иркутской области О. Иванова**



**«Гаражная амнистия»
Как узаконить своё право?**

5 апреля 2021 года официально опубликован Федеральный закон № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» – так называемый закон о «гаражной амнистии». Документ начнет действовать с 1 сентября 2021 года и предоставит многим гражданам возможность наконец-то зарегистрировать свои права на гаражные постройки в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). О том, как будет работать «гаражная амнистия» и кто ей сможет воспользоваться, рассказали в Управлении Росреестра по Иркутской области.

По новому закону оформить гараж в собственность можно будет при соблюдении одновременно 3-х условий:

- Гараж должен быть капитальным, то есть прочно связанным с землей.
- Гараж должен быть построен до вступления в силу Градостроительного кодекса РФ, т.е. до 29.12.2004 г.
- Гараж не должен быть признан самовольной постройкой в судебном порядке или по решению органа местного самоуправления.

Действие закона не распространяется на подземные гаражи в многоэтажках и офисных комплексах.

Реализацией «гаражной амнистии» займутся органы публичной власти, как правило, это муниципалитеты. Гражданину необходимо будет обратиться в соответствующую администрацию с заявлением о предоставлении земельного участка, а при необходимости - образования участка под существующим гаражом. К заявлению потребуются приложить любой документ, подтверждающий факт владения объектом. Например, это может быть справка о полной выплате пая, выданная гаражным кооперативом, любой документ, подтверждающий приобретение гаража ранее, решение органа власти (в т.ч. в советский период), подтверждающее выделение земельного участка под гаражом, и даже документы о подключении гаража к электрическим сетям и иным сетям инженерного обеспечения.

Закон предусматривает возможность оформления в собственность не только гаража, но и бесплатного предоставления земельного участка под ним. Решение о бесплатном предоставлении в собственность земельного участка под гаражом будет приниматься администрацией после постановки участка на кадастровый учёт.

В случае принятия положительного решения по заявлению администрация самостоятельно от лица владельца подаст в Росреестр заявление о регистрации права собственности на земельный участок и гараж. В этом случае собственнику объекта не придется платить госпошлину.

После проведения регистрационных действий администрация вручит владельцу выписки из ЕГРН, подтверждающие оформление прав на гараж и землю.

Для удобства граждан Росреестр подготовил методические рекомендации к закону о «гаражной амнистии». Материалы в простой и доступной форме помогут разобраться с порядком оформления гаражей в упрощенном порядке. Рекомендации размещены на сайте ведомства: https://rosreestr.gov.ru/upload/to/kostromskaya-oblast/pravovoy-obzory44/9_06_RGB%20буклет%20Гаражная%20амнистия%20непечатать.pdf.

Закон о «гаражной амнистии» будет действовать до 1 сентября 2026 года, поэтому не стоит откладывать оформление гаража в долгий ящик.

**Главный специалист-эксперт отдела координации и анализа деятельности в
учётно-регистрационной сфере Управления Росреестра по Иркутской области
Валентина Бадаева**

Старт переписи

16 августа в труднодоступных населённых пунктах нашего района начинается Всероссийская перепись населения. В остальных населённых пунктах перепись пройдёт в рекомендуемые Росстатом сроки (октябрь 2021 года). 6 сельских администраций (Среднемуйская, Чичковская, Ключинская, Аносовская, Аталанская, Подволоченская) отделены от района Братским водохранилищем и считаются труднодоступными. В этих населённых пунктах необходимо будет переписать, по предварительным данным, примерно 2173 чел. Впервые перепись будет проходить в цифровом формате. Все данные переписчик будет заносить в планшет. Это намного удобнее, а также экономит время респондента.

В каждом населённом пункте будет работать переписчик из числа местного населения. Все переписчики будут проходить обучение в п. Усть-Уда.

Информация, полученная от респондента, конфиденциальна и не подлежит разглашению. Этот пункт прописан в контракте переписчика.

Какие вопросы будут заданы во время переписи.

Всего постоянным жителям России будет задано 33 вопроса. Из них 23 касаются социально-демографических характеристик: пол, возраст, гражданство, место рождения, национальность, владение языками, образование, количество детей, источник средств к существованию.

Также зададут 10 вопросов о жилищных условиях – надо будет назвать тип жилого помещения, в котором вы проживаете, время постройки дома, общую площадь квартиры или дома, количество комнат и виды благоустройства.

Все данные записываются с ваших слов, никаких документов предъявлять не надо. Не спросят паспортные данные, не спросят «кто владелец жилища», не будут интересоваться уровнем дохода и другими чувствительными темами.

В центры обработки данных переписи данные поступают и хранятся в обезличенном виде. По ним нельзя будет установить, кого именно опрашивали, и о каком человеке идет речь. Это самые общие социально-демографические показатели об участниках домохозяйств.

Для чего нужна перепись населения.

-для составления демографических, экономических и социальных программ развития регионов, планирования и развития объектов инфраструктуры, дорог, газопроводов, строительстве линий электропередач, развитии общественного транспорта, строительства школ, институтов, детских садов.

-при утверждении бюджетов и подготовке регулирующих норм и законов и т.д.

Для проведения основного этапа переписи продолжается набор переписного персонала:

- контролёр полевого уровня, 58 календарных дней (включая обучение), вознаграждение 38666,67 (включая 13%). Совмещение: невозможно.

- инструктор районного уровня, 30 календарных дней, вознаграждение 16500 (включая 13%). Совмещение: невозможно.

- переписчик счётного участка, 30 календарных дней, вознаграждение 18000 (включая 13%). Совмещение: возможно.

Требования: возраст старше 18 лет, знания ПК.

Тел.8 (395-45) 31400, пн-пт с 10-00 до 17-00.



Режим чрезвычайной ситуации

В связи с ростом лесных пожаров на всей территории Иркутской области, неблагоприятным прогнозом погодных условий, возникающей угрозой населенным пунктам и объектам экономики, с учетом введения режима чрезвычайной ситуации в лесах муниципального характера на территориях муниципального образования «Киренский район», муниципального образования «Катангский район», Указом Губернатора Иркутской области № 214-уг на территории Иркутской области введен режим чрезвычайной ситуации в лесах регионального характера и установлен региональный (межмуниципальный) уровень реагирования.

Строгие ограничительные мероприятия распространяются на лесничества наиболее «горимых» районов: Усть-Кутского, Мамско-Чуйского, Киренского, Катангского, Нижнеилимского, Усть-Илимского и Чунского районов.

Однако, учитывая географическое расположение нашего района, а также прогнозируемый устойчивый 5 класс пожароопасности лесов, есть вероятность, что и Усть-Удинский район пополнит этот список. Ввиду чего главам муниципальных образований Усть-Удинского района рекомендуется организовать выполнение профилактических мероприятий по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций.

Помните! В пожароопасный сезон в лесу недопустимо: - пользоваться открытым огнем;

- выжигать траву под деревьями, на лесных полянах, прогалинах; курить;

- оставлять бутылки или осколки стекла, так как они способны сработать как зажигательные линзы.

- При пожаре: при обнаружении возгорания в лесу или вблизи от него лесной подстилки, главная задача - не дать пожару набрать силу и распространиться. Для этого следует потушить огонь,

тщательно осмотреть место горения и убедиться, что не осталось очагов горения. В тех случаях, когда самостоятельно огонь потушить не удастся, необходимо сообщить о пожаре в МЧС, органы лесной охраны, в местные органы власти или полицию.

При тушении загораний в лесу самым распространенным способом является захлестывание огня на кромке пожара. Для захлестывания используются зелёные ветви. Эффективно забрасывание кромки пожара грунтом, охлаждающим горящие материалы и лишаящим их доступа воздуха.

Наш корр.



В Иркутской области стартовала первая сельскохозяйственная микроперепись

В Иркутской области, наряду с другими регионами страны, с 1 по 30 августа проходит сельскохозяйственная микроперепись. В таком формате мероприятие проводится впервые. Об особенностях микросельхозпереписи на встрече с журналистами рассказали руководитель Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области Ирина Иванова и заместитель министра сельского хозяйства Иркутской области Павел Матрунчик.

Павел Матрунчик отметил, что сельское хозяйство является одной из стратегических отраслей экономики, обеспечивающих продовольственную безопасность страны и региона. В Иркутской области в сельской местности проживают около 20% населения, для многих жителей производство сельхозпродукции является основным занятием и источником дохода. Последний раз сельскохозяйственная перепись проводилась в 2016 году, и сегодня важно понимать, какие изменения произошли за последние пять лет, определить основные тенденции развития отрасли.

– Сельскохозяйственная микроперепись поможет получить наиболее точную и объективную информацию по текущему состоянию сельского хозяйства региона, скорректировать курс аграрной политики в интересах развития отрасли. Она позволит определить, сколько сельхозтоваропроизводителей на сегодняшний день охвачено мерами государственной поддержки и какие решения нужно принять, чтобы повысить эффективность и результативность этих мер, прежде всего, для самих сельхозтоваропроизводителей, – подчеркнул заместитель министра.

Павел Матрунчик также подчеркнул особую важность участия в переписи личных подсобных хозяйств граждан. Он напомнил, что по данным сельхозпереписи 2016 года доля личных подсобных хозяйств в общем объеме производства продукции сельского хозяйства составила 42%.

– Микроперепись поможет оценить текущий потенциал этой категории хозяйств, собрать информацию для выработки мер по их развитию и вовлечению в товарное производство, – пояснил Павел Матрунчик.

Как сообщила Ирина Иванова, сельскохозяйственные переписи проводятся каждые 10 лет, однако за такой

период времени в отрасли многое меняется, необходима регулярная актуализация данных, поэтому было принято решение с 2021 года проводить в промежутках аграрные микропереписи.

Микроучет коснется всех сельхозпроизводителей. Сельскохозяйственные организации, фермеры и индивидуальные предприниматели должны самостоятельно заполнить переписные бланки и представить их через систему WEB-сбора Росстата. Владельцы личных подсобных хозяйств будут опрашиваться переписчиками, данные также будут заноситься в электронные формы. Это позволит сократить время на обработку результатов. Кроме того, переписчики побеседуют с председателями дачных, садоводческих и иных некоммерческих объединений граждан, заполнив общий бланк. В отличие от переписи, ходить по участкам и опрашивать садоводов-дачников переписчики не будут. Не будут обследоваться мелкие деревни, где проживает менее 10 семей и труднодоступные населенные пункты, где проведение этой работы в установленные сроки невозможно. Хозяйства населения в городской местности в программу микропереписи не входят.

– Предстоит получить сведения о деятельности хозяйств разных категорий, в общей сложности – 189,5 тыс. единиц, большинство которых – личные подсобные хозяйства населения. В Приангарье работают 390 переписчиков. Все они экипированы специальной формой с опознавательными знаками, планшетами для занесения данных в электронную систему, обеспечены средствами индивидуальной защиты. Кроме того, переписчики имеют на руках удостоверение, действительное лишь при предъявлении документа, удостоверяющего личность, – рассказала Ирина Иванова.

Глава Иркутскстата отметила, что основной упор при сборе сведений делается на земельную площадь, посеvy различных культур, поголовье животных. Сельхозорганизации и фермеры покажут также наличие складов и сооружений для хранения урожая, в том числе оснащенных системами автоматизированного контроля технологических процессов. В числе выращиваемых сельхозкультур, наряду с привычными зерновыми, овощами и т.д., предусмотрены строки для учета цветов и грибов. У населения поинтересуются использованием земли, площадью парников, зимних и весенних теплиц, целью производства: для самообеспечения или в качестве допол-



нительного (основного) источника денежных средств. Бланк для садоводств и аналогичных объединений граждан содержит, по сути, всего два вопроса: специализация и площадь (общая и в пользовании членов товарищества, из общего числа участков – сколько освоено).

Ирина Иванова подчеркнула, что содержащиеся в переписных листах сведения являются информацией ограниченного доступа, не подлежат разглашению и используются в целях формирования обобщенной, сводной информации. Обработка данных осуществляется с обеспечением защиты от несанкционированного доступа. Все собираемые данные будут полностью обезличены – информация в переписных листах не позволит даже косвенно идентифицировать участника опроса.

Миллиард на лучшую жизнь

Минсельхоз РФ увеличил в 2 раза финансирование проектов развития сельских территорий Иркутской области

Несколько проектов Иркутской области прошли предварительный отбор на участие в программе развития села на 2022 год. Два из них — в Заларинском районе и Хомутовском муниципальном образовании — получили предварительное одобрение на предоставление субсидии из федерального бюджета. Об этом сообщила заместитель Министра сельского хозяйства Российской Федерации Оксана Лут в ходе встречи с губернатором Приангарья Игорем Кобзевым. Делегация федерального ведомства побывала в регионе на прошлой неделе.

ФИНАНСИРОВАНИЕ ВЫРОСЛО В 2 РАЗА

Замминистра обсудила с главой региона вопросы повышения качества жизни на селе, участие Иркутской области в мероприятиях государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».

«Иркутская область набирает все большие обороты участия в программе. Прошлый год был пилотный. Регион получил на реализацию мероприятий порядка 500 млн рублей, в этом году — уже более одного миллиарда рублей», — рассказала Оксана Лут.

По словам Игоря Кобзева, вопросы развития сельских территорий он держит на личном контроле.



«Сегодня жители понимают, что участие в федеральной программе — прекрасная возможность благоустроить свои населенные пункты. Создать там дороги, социально значимые объекты, системы коммуникаций и водоснабжения. Иркутская область наращивает свое присутствие в федеральной программе, вместе с муниципалитетами мы готовим качественные проекты к заявочной кампании 2023 года», — сказал глава региона.

Игорь Кобзев также отметил важность общественного контроля за качеством работ. Он считает, что принимать объекты необходимо с участием общественников и жителей территорий.

ПОД ОБЩЕСТВЕННЫМ КОНТРОЛЕМ

После встречи с губернатором Приангарья Оксана Лут направилась с рабочим визитом в Нукутский и Заларинский районы, эти территории победили в отборе на 2021 год. Вместе с ней на стройках побывала депутат Заксобрания, заместитель секретаря ИРО партии «Единая Россия» Наталья Дикусарова.

В Новонкутском сегодня достраивается новое здание Дома культуры. Объект возводится с 2020 года. Стоимость работ — 189 млн рублей, деньги выделены из федерального и областного бюджетов.



В Новонкутском сегодня достраивается новое здание Дома культуры

«Это первый объект, который строится по программе «Комплексное развитие сельских территорий Иркутской области» на территории Усть-Ордынского Бурятского округа. Строительство ведет местное предприятие, работают специалисты, большинство из которых проживает также здесь», — пояснила Наталья Дикусарова.

На данный момент готовность объекта составляет 78%: возведены стены, кровля, вставлены оконные проемы. Скоро начнется внутренняя и внешняя отделка. Наталья Дикусарова пояснила, что группа общественного контроля «Единой России» находится здесь не в первый раз. Объект уже осматривали в начале года, тогда были выявлены проблемы организационного характера.

Строительство планируется завершить к 1 декабря 2021 года. В новом здании разместятся детская музыкальная школа, межпоселенческая районная библиотека и Дом культуры.

ЗАЛАРИНСКИЙ РАЙОН ЗАНЯЛ ПЕРВОЕ МЕСТО В СФО

В селе Тыреть Заларинского района делегация побывала в гимназии солерудника, где идет капитальный ремонт. Первого сентября дети должны сесть за парты.

В селе Холмогой начался капитальный ремонт детского сада «Солнышко». Предусмотрена замена фундамента, полов, фасада, кровли. В селе Бажир на федеральные средства строится новая школа на 154 ученика.

В самих Заларях осматрели спорткомплекс и Заларинскую школу №2, которые ожидают капитального ремонта и реконструкции, а также спорткомплекс и место строительства нового ФОКа. Эти объекты уже получили предварительное одобрение на предоставление субсидии из федерального бюджета в 2022 году.

«Иркутская область является хорошим примером работы по программе комплексного развития сельских территорий. Регион с первого года включился в реализацию программы, начинали с шести мероприятий, в этом году добавились новые, связанные с поддерживаемой занятостью. По итогам предварительного отбора Минсельхоза России на 2022 год проект комплексного развития Заларинского района занял первое место в Сибирском Федеральном округе, очень хорошо подготовлены документы и сама концепция», — подчеркнула по итогам поездки Оксана Лут

Лимит по сельской ипотеке вырастет

В народную программу хотят внести предложение о поднятии верхнего предела кредита на жилье в сельских территориях до 6 миллионов рублей

Увеличить лимит по программе сельской ипотеки до 6 миллионов рублей предложил депутат Госдумы Александр Якубовский (фракция «Единой России»), выступая на стратегической сессии «Народная программа «Единой России» — Доступное и комфортное жилье».

«Это возможность для миллионов людей улучшить свои жилищные условия на селе и в малых населенных пунктах. Отдельно предлагаем разработать механизм льготного целевого кредитования для покупки строительных материалов при строительстве частного дома своими силами, ведь это — самый популярный способ строительства», — отметил он.

Депутат напомнил, что правительством были поддержаны предложения депутатов фракции «Единой России» по льготной ипотеке для строительства деревянных индивидуальных жилых домов и по распространению программы семейной ипотеки на частные дома и земельные участки.

По мнению члена общественного совета проекта «Крепкая семья» партии «Единая Россия», руководителя «Семейной приемной» Марии Васильковой, эта мера получит одобрение всех жителей сельских территорий.

«Такой запрос есть. С ним ко мне в «Семейную приемную» часто обращаются многодетные семьи. Для большой семьи нужен дом большой площади, соответственно, он стоит дороже», — прокомментировала Мария Василькова.

Она уточнила, что сельской ипотекой в Иркутской области уже воспользовались 1,5 тысячи семей. Полный перечень всех механизмов льготной ипотеки есть в навигаторе, разработанном по инициативе Марии Васильковой. Он размещен на сайте 38ok.ru в разделе «Важное».

Напомним, внести свое предложение в народную программу партии может любой желающий на сайте NP.ER.RU. Можно проголосовать за уже имеющуюся инициативу или предложить собственное решение актуальной проблемы.

Всегда на связи с жителями

Прямая линия с губернатором Иркутской области Игорем Кобзевым состоится 17 августа в 18:00



«Для меня очень важна обратная связь с жителями. Именно поэтому я регулярно провожу прямые эфиры на своих страницах в социальных сетях. Все обращения, поступившие на Прямую линию, будут рассмотрены, без ответа никто не останется», — подчеркнул губернатор.

Напомним, прямая линия с губернатором Иркутской области Игорем Кобзевым пройдет уже во второй раз. Первая состоялась 18 февраля 2021 года.

Губернатор Иркутской области Игорь Кобзев вошел в пятерку глав регионов, наиболее открытых гражданам. Такие данные в конце июля опубликовал телеграм-канал «Незыгарь» в докладе «Параметры коммуникации губернаторского корпуса с обществом». Исследование основано на количественном учете личных приемов, работе с обращениями в соцсетях, встреч с гражданами, учитывается внутрирегиональная рабочая активность губернаторов, а также качественные оценки. Игорь Кобзев оказался в пятерке лидеров сразу по двум позициям.

Любой вопрос главе региона можно оставить с 6 по 12 августа на сайте kobzevlinia2021.rf. Для этого необходимо заполнить свои данные, указать тему обращения, оставить вопрос в окошке или прикрепить видеовопрос. После прямой линии все обращения граждан передадут в профильные ведомства, сообщается на сайте мероприятия. Трансляция прямой линии пройдет на сайтах телекомпаний «АИСТ ТВ», «Россия 24», «НТС», «ТВИСИ», «ИРТ», «БСТ» и «Аквис» и ИА «ИркСиб».

Понедельник, 16 августа

МАТЧ!



ЦЕНТР U

СТС

15.00 Новости
15.05 Все на Матч! Прямой эфир
17.50 Т/с «Череп и кости» (16+)

08.00 Мультфильм (0+)
11.30 Д/с «Слепая: «Еще один дед»

09.00 Битва экстрасенсов (16+)
10.25 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)

08.00 Настроение
10.10 Х/ф «Большая семья»

08.00, 07.40 Ералаш (0+)
08.15 Мультфильм (0+)

Вторник, 17 августа

МАТЧ!



ЦЕНТР U

СТС

15.00 Новости
15.05 Все на Матч! Прямой эфир
18.00 Т/с «Череп и кости» (16+)

08.00 Мультфильм (0+)
11.30 Д/с «Слепая: «Урожайный год»

09.00 Битва экстрасенсов (16+)
10.25 Битва дизайнеров

08.00 Настроение
10.10 Доктор И... (16+)

08.00, 07.40 Ералаш (0+)
08.15 Мультфильм (6+)

Среда, 18 августа

МАТЧ!



ЦЕНТР U

СТС

15.00 Новости
15.05 Все на Матч! Прямой эфир
18.00 Т/с «Череп и кости» (16+)

7.00 Мультфильмы
10.30 Слепая 16+

08.00 Мультфильм (0+)
11.30 Д/с «Слепая: «Вечная любовница» (16+)

08.00 Настроение
10.10 Х/ф «Приступить к ликвидации»

08.00, 07.40 Ералаш (0+)
08.15 Мультфильм (6+)

Четверг, 19 августа

МАТЧ!



ЦЕНТР U

СТС

6.00 Автоспорт. Российская Дрифт серия. Гран-при 2021 Трансляция из Рязани 0+

7.00 Мультфильмы
10.30 Слепая 16+

8.00 «Битва экстрасенсов»
Паранормальное шоу 16+

7.00 Настроение
9.15 «Доктор И...» 16+

7.00 Субтитры. «Ералаш» 0+
Детский юмористический киножурнал

Пятница, 20 августа

МАТЧ!



ЦЕНТР U

СТС

15.00 Новости
15.05 Все на Матч! Прямой эфир
18.00 Т/с «Запасной игрок» (6+)

08.00 Мультфильм (0+)
11.30 Д/с «Слепая: «Остановка»

09.00 Битва экстрасенсов (16+)
10.25 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)

08.00 Настроение
10.10 Х/ф «Акваланги на дне»

08.00, 07.40 Ералаш (0+)
08.15 Мультфильм (6+)

Суббота, 21 августа

МАТЧ!



СТС

15.00 Бокс. Bare Knuckle FC. Джонни Бедфорд против Реджи Барнетта. Прямая трансляция
16.00 Новости
16.05 Все на Матч! Прямой эфир
18.00 X/ф «Ворчун»
20.40 X/ф «Синг-Синг»
23.40 X/ф «Угрошение строптивого»
02.25 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. ЦСКА — «Ахмат» (Трозный).
05.15 пляжный футбол. Чемпионат мира-2021. Россия — Парагвай. Прямая трансляция
06.40 Футбол. Чемпионат Италии. «Торино» — «Аталанта».
10.00 Хоккей. Чемпионат мира. Женщины. Россия — Швейцария.
12.30 Регби. Чемпионат России. ЦСКА — «Металлург» (Новокузнецк) (0+)
14.30 Великие моменты в спорте

08.00, 07.45 Мультфильм (0+)
10.30 Рисуем сказки (0+)
10.45, 11.45, 12.45, 14.00 Мистические истории (16+)
15.00 X/ф «Поезд смерти»
16.30 X/ф «Джунгли»
19.00 X/ф «Сокровище Амазонки»
21.00 X/ф «Синяя бездна: Новая глава»
22.45 X/ф «Пещера»
00.45 X/ф «Анаконда» ()
02.30 X/ф «Челюсти — 3» ()
04.15 X/ф «Крутящий момент»
05.30 X/ф «Последние часы Земли»
07.00 Мистические истории. Начало

09.00, 09.30 ТНТ. Gold (16+)
09.55 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
11.30 Битва дизайнеров (16+)
14.40, 02.00 X/ф «Сумерки. Затмение»
17.10 X/ф «Сумерки. Сага. Рассвет: Часть 1»
19.35 X/ф «Сумерки. Сага. Рассвет: Часть 2»
21.50 X/ф «Сумерки. Сага. Рассвет: Часть 2»
00.00 Женский Стендап (16+)
01.00 Stand Up (16+)
04.15, 05.10 Импровизация (16+)
06.00 Comedy Баттл. Сезон 2019
06.50, 07.40 Открытый микрофон
08.30 ТНТ. Best (16+)

07.35 X/ф «Акваланти на дне»
09.15 Православная энциклопедия (6+)
09.40 X/ф «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен»
11.15, 13.45 X/ф «Сержант милиции»
13.30, 16.30, 00.00 События
15.35, 16.45 Т/с «Юрочка» (12+)
20.00 Т/с «Дом на краю леса» (12+)
00.15 Дикие деньги: «Юрий Айзеншпис»
01.05 Д/ф «Грязные тайны первых леди»
02.00 90-е: «Горько!» (16+)
02.50 Советские мафии: «Еврейский трикотаж» (16+)
03.30 Д/ф «Закулисные войны на эстраде»
04.10 Д/ф «Актерские драмы. Не своим голосом» (12+)
04.50 Д/ф «Разлучники и разлучницы. Как уводили любимых» (12+)
05.30 Д/ф «Актерские судьбы. Однолюбы»
06.10 Д/ф «Битва за наследство» (12+)
06.50 Т/с «Предлагаемые обстоятельства».

08.00, 07.40 Ералаш (0+)
08.05, 08.25, 09.00, 09.30 Мультфильм (0+)
10.00 Мультфильм (6+)
10.25 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
11.00, 11.25 ПроСТО кухня (12+)
12.00 X/ф «Смурфики» ()
14.00 X/ф «Смурфики — 2» ()
15.55 Анимационный фильм «Шрек»
17.40 Анимационный фильм «Шрек — 2»
19.25 Анимационный фильм «Шрек Третий» (6+)
21.15 Анимационный фильм «Шрек навсегда» (12+)
23.00 X/ф «Конг: Остров черепа»
01.20 X/ф «Темный рыцарь» ()
Боевик, США — Великобритания, 2008)
04.15 X/ф «Темный рыцарь: Возрождение легенды» (Фантастика, США, Великобритания, 2012) (16+)
06.45 6 кадров (16+)

Воскресенье, 22 августа

МАТЧ!



СТС

15.00 Профессиональный бокс. Джо Джойс против Карлоса Такама. Бой за титулы WBC Silver и WBO
16.00 Новости
16.05 Все на Матч! Прямой эфир
18.00 X/ф «Угрошение строптивого»
20.40 X/ф «Боец поневоле»
23.15 X/ф «Изо всех сил»
01.10 Автоспорт. Российская серия кольцевых гонок. «Moscow Raceway».
02.00 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Нижний Новгород» — «Ростов» (Ростов-на-Дону).
04.30 После футбола с Георгием Черданцевым
05.35 Бокс. Bare Knuckle FC. Джонни Бедфорд против Реджи Барнетта
06.40 Футбол. Чемпионат Италии. «Рома» — «Фиорентина».
10.00 Хоккей. Чемпионат мира. Женщины. Россия — Канада.
12.30 Регби. Чемпионат России

08.00 Мультфильм (0+)
12.00 Вернувшиеся (16+)
13.00 X/ф «Челюсти — 3»
15.00 X/ф «Заклинательница акул»
17.15 X/ф «Синяя бездна: Новая глава»
19.00 X/ф «Пещера»
21.00 X/ф «Ловушка времени»
22.45 X/ф «Библиотекар»
00.45 X/ф «Поезд смерти»
02.30 X/ф «Анаконда»
04.00 X/ф «Цвет из иных миров»
05.45, 06.30 Мистические истории. Начало (16+)
07.15 Тайные знаки: «Фактор риска».

09.00, 09.30 ТНТ. Gold (16+)
09.55, 10.30 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
11.00 Перегрузка (16+)
11.30 Мама LIFE (16+)
12.00 X/ф «Сумерки. Сага. Затмение»
14.25 X/ф «Сумерки. Сага. Рассвет: Часть 1»
16.40 X/ф «Сумерки. Сага. Рассвет: Часть 2» (Мистическая мелодрама, США, 2012)
19.00, 20.05, 21.05, 22.20 Т/с «Вампиры средней полосы» (16+)
23.40 Однажды в России (16+)
00.00 Stand Up (16+)
01.00 Женский Стендап (16+)
02.00 X/ф «Киллеры»
04.00, 04.50 Импровизация (16+)
05.40 Comedy Баттл. Сезон 2019 (16+)
06.30, 07.20 Открытый микрофон (16+)
08.05, 08.35 ТНТ. Best (16+)

08.35 X/ф «Забывое преступление»
10.30 X/ф «Фанфан-Тюльпан» ()
12.40 Спасите, я не умею готовить! (12+)
13.30, 16.30, 01.55 События
13.45 X/ф «Медовый месяц» ()
15.45 Смех с доставкой на дом (12+)
16.50 Хроники московского быта: «Многожизницы» (12+)
17.40 90-е: «Звезды и воры» (16+)
18.30 Прощание: «Александр Абдулов» (16+)
19.25 Т/с «Шрам» (12+)
23.15, 02.10 Т/с «Окончательный приговор»
03.05 Петровка, 38 (16+)
03.15 X/ф «Сержант милиции»
06.25 X/ф «Два силуэта на закате солнца»

08.00, 07.40 Ералаш (0+)
08.05, 08.25, 09.00, 09.30 Мультфильм
09.55, 12.00 Шоу «Уральских пельменей»
10.40 Папа в декрете (16+)
11.00 Рогов в деле (16+)
12.30 Анимационный фильм «Рио — 2»
14.35 X/ф «Трудный ребенок»
16.10 X/ф «Трудный ребенок — 2»
18.00 X/ф «Годзилла — 2: Король монстров»
20.40 X/ф «Конг: Остров черепа»
23.00 X/ф «Я, Робот»
01.15 X/ф «Кин»

Уважаемые родители!

«Защитим детей от вредной и опасной информации»

Проблема информационной безопасности в сети Интернет — одна из самых актуальных на современном этапе. Интернет уже с раннего возраста становится неотъемлемой частью жизни нового поколения. Имея безграничные возможности для общения, обучения, самовыражения пользователей, интернет-среда оказывает значительное положительное воздействие на развитие детей, обучает и социализирует в увлекательной форме.

Однако Интернет также несет потенциальную возможность вреда для общества, в зависимости от того, как осуществляется его использование. Дети, захваченные безграничными возможностями современных технологий, зачастую не могут разглядеть рисков и угроз Сети и в результате оказываются среди наиболее уязвимых ее пользователей. Они могут стать жертвами шантажа, вымогательства, манипулирования, оскорблений и т.д. Под угрозой оказывается психика ребенка, его образ мышления, жизненные ценности.

Информационная безопасность детей и подростков становится стратегической задачей для государства, так как дети являются его будущим.

Безопасность в киберпространстве ставится во главе угла, разработаны информационные материалы для ознакомления и применения на практике в целях защиты несовершеннолетних от вредной и опасной информации.

Меры предосторожности на воде

Уважаемые приемные родители!!! Отдел опеки уведомляет Вас о необходимости усиления контроля над опекаемыми детьми, в связи с предстоящими в данный период случаями возникновения чрезвычайных ситуаций, ставящих под угрозу безопасность жизни и здоровья детей.

Чтобы избежать таких ситуаций в летний период необходимо соблюдать правила поведения на водных объектах:

- нельзя нырять в незнакомых местах - на дне могут оказаться притопленные бревна, камни, коряги;
- не прыгать в воду с лодок, катеров, причалов и других сооружений, не приспособленных для этих целей;
- не следует купаться в заболоченных местах и там, где есть водоросли или тина;
- не используйте для плавания самодельные устройства;
- не заплывать далеко от берега, за буйки, обозначающие границы безопасной зоны;
- не стоять и не играть в тех местах, откуда можно свалиться в воду;

Отдел опеки

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ на неделю с 16. 08. 2021г. по 22.08.2021 г.



Овен

Идеальное время для поиска нового места работы, если на старом что-то не устраивает. Также сейчас можно просить о повышении зарплаты. К предложениям, которые будут поступать, нужно относиться с осторожностью. А новых знакомых проверять от и до, чтобы не ошибиться.

Телец

Комплексы лучше отбросить в сторону, чтобы продемонстрировать окружающим свои таланты: вы не пожалеете! Появится искушение купить что-то абсолютно вам не нужное. Постарайтесь преодолеть это желание. 18 августа, в среду, желательно побыть в одиночестве и отдохнуть от всех дел.

Близнецы

На этой неделе у вас будет немало поводов для волнений. Главное не действуйте сгоряча и вы не совершите ошибок. Лучше, если рядом с вами будут единомышленники. Позаботьтесь о своем здоровье, не пренебрегайте лечением, если таковое вам требуется.

Рак

Все важные рабочие дела завершите до выходных. Не пытайтесь убежать от своих чувств: лучше в них признаться. Семейные Раки могут испытывать сложности в отношениях. Этот период нужно просто пережить.

Лев

В любых неудачах, которые могут приключиться с вами сейчас, важно не паниковать, а найти их причину. Тогда вам удастся избежать проблем. Можно экспериментировать с внешностью - запишитесь в салон красоты. Порадуйте себя переменами, на которые не могли решиться ранее!

Дева

Вас ждет спокойный и радостный период. Хорошие новости принесут дети, что даст вам повод ими гордиться. Старшее поколение потребует внимания, придется согласиться с этим. В долг сейчас лучше не давать даже близким людям - есть риск испортить отношения.

Весы

Вам показан семейный отдых. Запланируйте его в период с 19 по 22 августа. Работу пока лучше отодвинуть на второй план, несмотря на все амбиции. Непростые отношения могут сложиться с близкими друзьями. Дайте им время: недопонимание разрешится.

Скорпион

Постарайтесь избегать общения с неприятными вам людьми. Сейчас важно накапливать энергию, а не растрчивать ее по пустякам. Любые авантюры в эти дни - не для вас. Держитесь подальше от всего нового. Лучше сделайте генеральную уборку дома, выбросив ненужные вещи.

Стрелец

Вы будете не готовы к тому напряженному периоду, который вам подкинула судьба. Чтобы пережить его без проблем, принимайте решения спокойно. В выходные вам просто необходим отдых! Причем лучше, если он будет пассивным, а не активным.

Козерог

Не бойтесь сейчас потратить много денег на себя: данный период предназначен для этого! Покупайте подарки себе любимой, делайте сюрпризы близким. 16 или 17 августа позвоните человеку, с которым перестали общаться некоторое время назад. Он ждет от вас сигнала.

Водолей

Все будет спориться в ваших руках. И дома справитесь со всеми бытовыми вопросами, и на работе блеснете своими знаниями. Только вот с коллегами может возникнуть непонимание - не по вашей вине, а на фоне зависти по отношению к вам. Будьте аккуратны на дороге сейчас!

Рыбы

Эта неделя благоприятна для подписания документов и принятия серьезных решений. Период благоприятен для общения: заводите новые знакомства и поддерживайте старые: вам это на руку. Будьте снисходительны к чужим слабостям.

Уважаемые пчеловоды!
Предлагаем Вам принять участие 14 августа в 12 часов на стадионе в выставке-продаже меда и медовой продукции, а жители района могут подобрать мёд на свой вкус. Заявки принимаются в МРДК. По всем вопросам обращаться по телефону 89647479411.

Конопля под жестким запретом

Начался второй этап рейдов по выявлению мест произрастания дикорастущей конопли. В период первого этапа по Усть-Удинскому району было выявлено 38 участков с дикорастущей коноплей, общей площадью 55 га. Владельцам участков были выписаны предписания о принятии мер по уничтожению конопли.



В случае, если владельцы игнорируют требования официального предписания и не принимают соответствующие меры, то им грозит административная ответственность в виде штрафа в размере:

- на граждан от 3000 до 4000 рублей;
- на должностных лиц от 5000 до 10000 рублей;
- на юридических лиц от 50000 до 100000 рублей.

Стоит обратить внимание, что привлечение к ответственности не освобождает от обязанности уничтожить коноплю и влечёт за собой повторное назначение мер ответственности.

Суть второго рейдового этапа – проверить, были ли приняты меры по унич-

тожению конопли теми, кому уже были вручены предписания, а также выявить новые места произрастания.

9 августа рейд проходил по маршруту Юголок – Кижя - Балаганка, а 10 августа: Средняя Муя – Бурундуй – Чичково. В ходе осмотров было выявлено 3 новых участка произрастания конопли и 1 участок, на который уже было выписано предписание, но конопля не была убрана. В отношении данного владельца возбуждено дело об административном правонарушении.

И здесь стоит отметить, что предписание, выписанное в ходе рейдовых мероприятий, подразумевает под собой не только разовое удаление растительности,

но владелец участка должен избавляться от заново выросшей конопли на протяжении всего сезона роста.

Остается добавить, что рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли в ближайшее время пройдут по остальным поселениям района.

Гражданам, в случае обнаружения мест произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, необходимо сообщить в антинаркотическую комиссию муниципального образования по телефону 8(39545)31-2-75 доб. 112 или в органы полиции: 02. 112. 8(39545)31-05-15.

Юрий Барахтенко
Фото автора



МРДК Усть-Удинского района кинозал «Современник» Афиша

12:30 – Мульт в кино.
Выпуск № 128. Цена билета детский 100 руб. взрослый 120 руб.



13:40 – Барбоскины на даче.
Цена билета детский 100 руб. взрослый 150 руб.

15:20 – Круиз по джунглям 3D.
Цена билета взрослый 180 руб.



17:45 – Отряд самоубийц: Миссия навывлет.
Цена билета взрослый 150 руб



20:15 – Главный герой 3D.
Цена билета взрослый 210 руб

ПЕРВЫЙ ДОБРЫЙ БАНК

Кредит для пенсионеров*

п. Усть-Уда, ул. Ленина, д. 1
8 (39545)3-10-31
8 800-200 -123-0
www.poidem.ru

*Нецелевой потребительский кредит с возобновляемым лимитом кредитования с использованием электронного средства платежа (кредитной карты) на оплату товаров/работ/услуг по программе кредитования «Для пенсионеров»; возраст заемщика (пенсионера по любым основаниям) от 45 лет (на момент предоставления кредита) до 75 лет (на момент погашения кредита); подробности – в офисах Банка и на сайте Банка www.poidem.ru. Банк вправе отказать в выдаче кредита. Не оферта. АО КБ «Пойдем!». Лицензия ЦБ РФ № 2534. Реклама